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Do wszystkich Wykonawcow

W nawigzaniu do przetargu nieograniczonego pn.: ,,Przetarg nieograniczony na udzielenie
kredytu diugoterminowego w kwocie 1 186 073,40 zt z przeznaczeniem na sfinansowanie
planowanego deficytu budzetu Gminy Sepélno Krajenskie”, wyjasniamy nastgpujace kwestie:

Pytanie 1: Czy Zamawiajacy wyraza zgode na przyjecie kalendarza rzeczywistego 365/366 dni
w okresie kredytowania i do wyliczenia ceny

Odpowied? 1 : Tak

Pytanie 2: Czy Zamawiajacy potwierdza iz do wyliczenia nalezy przyja¢ uruchomienie
kredytu w dniu 01.12.2015 .

Odpowiedz 2 : Tak

Pytanie 3 : Czy Zamawiajacy w przypadku wygrania przetargu wyraza zgode na:
1) Zlozenie dyspozycji wyplaty kredytu w formie papierowej na wzorze BGK

Odpowiedz 3.1: Tak .

2) Przyjecia stawki WIBOR 3M ustalanej na okres 3 miesiecy z ostatniego dnia roboczego
kwartatu kalendarzowego 1 majgca zastosowanie do okreslenia wysokosci
oprocentowania od nastg¢pnego dnia roboczego ,

Odpowiedz 3.2: Tak

Pytanie 4 : Prosimy o przestanie zaswiadczenia o wyborze Burmistrza, Skarbnika gminy oraz
wykaz podmiotow powigzanych wraz z numerem Regon.

Odpowiedz 4 : Zamawiajgcy umiescit zaswiadczenie o wyborze Burmistrz, Skarbnika oraz
wykaz podmiotow powigzanych wraz z numerem Regon na Sstronie internetowej
www. bip.gmina-sepolno.pl

Pytanie 5: Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie przez Bank kredytu ze srodkow
pochodzacych z Europejskiego Banku Inwestycyjnego (EBI)?

Zawarcie umowy kredytu, dla ktérego cze$¢ lub cato$é srodkéw pochodzi z EBI pozwala na
zaoferowanie atrakcyjniejszych warunkéw cenowych, wymaga natomiast zgody

Zamawiajacego na udzielanie, na wniosek EBI lub Banku, informacji na temat finansowanych
przedsigwzie¢ w trakcie ich realizacji.

Odpowiedz 5: Tak



Pytanie 6: W przypadku zgody Zamawiajacego na wspoétfinansowanie kredytu ze srodkow

EBI, w celu ustalenia jaka cze$¢ kredytu moze zosta¢ objeta finansowaniem kredytu z EBI,

prosimy o przedstawienie listy inwestycji finansowanych przy wykorzystaniu kredytu oraz

przedstawienie ich krotkiej charakterystyki obejmujacej:

a.  Nazwe przedsigwzigcia,

b.  Przewidywang date rozpoczgcia i zakonczenia,

c. Krotki opis inwestycji (obejmujacy podstawowe zatozenia projektowe) lub (jesli
Zamawiajgcy dysponuje takimi dokumentami) biznes plan/studium wykonalnosci,

d. Informacje czy Zamawiajgcy ma mozliwos$¢ odzyskania podatku VAT dla inwestycji
(tzn. czy koszty rozliczane bedg w kwotach netto czy brutto),

e.  Calkowity koszt inwestycji brutto i netto;

f.  Zrédia finansowania przedsiewziecia, w podziale na:

- Srodki whasne,

- Kredyt,

- Dotacja UE,

- Inne (jakie?),

g.  Informacje, czy w ramach przedsiewziecia planowany jest zakup uzywanych srodkow
trwatych, jesli tak w jakiej kwocie?

h.  Informacje, czy dla przedsiewziecia konieczne jest sporzadzenie analizy oddziatywania
na Srodowisko. Jesli analiza jest konieczna, jaki jest etap prac nad raportem Oceny
Oddzialywania na Srodowisko?

Ponadto prosimy o przestanie:
1. Wypelnionego formularza — w zalaczeniu
2. Umow z wykonawcami przedmiotowych inwestycji zwigzanych z w/w
zamo6wieniem publicznym

Odpowiedz 6:

a) " Przebudowa ulicy Kamierowskiej i 27 Stycznia w Sgpdlnie Krajenskim”,

b) data rozpoczecia — 08.07.2015, data zakoniczenia 13.11.20135,

¢) W ramach projektu przebudowano dwie ulice o {Igcznej diugosci 1 063,20 mb.
Na ul. Komierowskiej przebudowano jednostronny cigg pieszorowerowy, zjazdy i strefy zejs¢ dla
pieszych), modernizacje pasa jezdnego (beton asfaltowy dwuwarstwowy 2 x 4 cm, o Sredniej szerokosci
6,4 m), czainstalowano barierki ochronne oraz wyspe rozdzielajgcq pasy  ruchu.
Na ul 27 stycznia (od ul. Kosciuszki do skrzyzowania z ul. Komierowskq) o dlugosci 553,20 mb
przebudowano ciggi piesze, zjazdy i strefy zejs¢ dla pieszych, pas jezdny (beton asfaltowy 2x4cm i
szerokosci 6 m, budowe Sciezki rowerowej wzdluz jezdni oddzielonej pasem zieleni od chodnika, dwa
przejscia dla pieszych oznakowane znakami aktywnymi z wyspami azylowymi oraz budowe zatoki
przystankowej i zatok parkingowych wzdtuz blokow.

d) Zamawiajqcy nie ma mozliwosci odliczenia podatku VAT-koszty rozliczane brutto

e) calkowity koszty brutto — 2 372 146,80 zt brutto, 1 928 574,64 zi netto,
f) srodki wiasne (kredyt) - 1 186 073,40 z1

dotacja z budzetu panstwa w ramach programu wieloletniego pn.” Narodowy program przebudowy
drog lokalnych — Etap II Bezpieczeristwo — Dostgpnos¢é — Rozwdj” — 1 186 073,40 zt

g) w ramach przedsigwzigcia nie jest planowany zakup uzywanych srodkow trwatych

h) dla przedsiewzigcia nie jest konieczne sporzgdzanie analizy oddziatywania na srodowisko



Ponadlto prosimy o przestanie:
1. Wypetnionego formularza — w zalgczeniu
2. Umow z wykonawcami przedmiotowych inwestycji zwigzanych z w/w zamoéwieniem
publicznym

Zamawiajgcy umieScil umowy oraz wypelniony formularz na stronie internetowej
www.bip.gmina-sepolno.pl

Jednoczeénie prosimy o niezwtoczne potwierdzenie otrzymania wiadomosci na adres e-
mail: inwestor@gamina-sepolno.pl badz na nr faxu 052 389 4 2 20, zgodnie z art. 27 ust.2 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zaméwien publicznych (t.,j. Dz.U. 22013 r., poz. 907 ze zm.) oraz
rozdziatem XIX SIWZ.







